

解除困惑豁然开朗—上海時姊妹

良院祝福身边人

非常感恩从姐妹那里知道良院的信息，继而报了本科科目。学了良院才知道，原来周围有很多兄弟姐妹都或多或少地接触过，有从小听过良友电台的，有从良院毕业的，还有目前正在读的，还有些没有正式报名，却在学习良院课程的。心中真是非常感恩，神藉着良院祝福了那么多人，祝福了我，我也求神祝福良友的每位老师、每项服侍！

不要埋藏在心裡
把愛說出來
不要默默在一旁
把愛活出來



各样事情耽延了

我自己从2014年开始学良友，一开始觉得蛮简单的，打算两年内完成课程，拿到毕业证。可是学习过程中，发现不是这么简单的事情。中间，有因为自己的身体出了点事故，影响了很长时间没有学习；有因为自己深陷网络小说的网罗里，浪费了很长时间；有因为假期陪孩子、陪老人也有很长时间没有学习……

每天再继续沉沦

现在想起那些因为看网络小说而浪费的时间，心中真是极其懊恼后悔。但感谢神，因着神的意思忧愁不至于受亏损，我并没有在这些忧愁后悔中继续沉沦，神救我继续回到他面前。

多方鼓励不放弃

尤其感谢神的是，自始至终，我没有产生放弃的念头。也许是因为之前介绍我学习的姐妹已经拿到了毕业证书，受到她的鼓励；也许是因为中间良院有陆陆续续寄过资料，让我非常受感动，不愿意辜负老师的拳拳心意；也许是从学习到的信息对我个人生命和服侍有很大的帮助，譬如在学习《异端和极端》前，我一直对有些人的信仰比较疑惑，觉得不对劲，似乎有偏差，但是又不能说违背圣经，我一直不清楚该怎么面对或者看待这些兄弟姐妹。

他说：「他是个罪人不是，我不知道；有一件事我知道，从前

我是眼瞎的，如今能看见了。」

约翰福音 9:25

解除困惑顿开朗

有弟兄问过关于五旬节运动的聚会，我当时不知道怎么回应。学了《异端和极端》后，才知道，有些是属于极端范围内，对于我的认识及服侍都有很大的帮助。还有其他的很多方面的帮助，像《基督教伦理学》、《灵修操练》等等，都让我获益匪浅。当自己的困惑被解除时，那种感觉就像是卡在喉咙里的鱼刺被取出来；对真理的认识更进一步时，就像是深吸一口气、眼前豁然开朗……感谢神！

收到毕业证书了

有天下班取快递，心里还想最近没有买什么东西。拿到时才知道良院寄的材料，打开后，看到红色的证书，里面有自己的名字。哦，何等感恩，我毕业了！其实最近一段时间因为工作上和同事的相处，一直情绪非常低落，乃至影响和家人的相处，回到家就想放声大哭，动不动冲孩子发脾气，等孩子睡了就看着他委屈的神情心里更加难过。



灰暗中的大太阳

看到毕业证的时候，真的就觉得是久阴不晴的天气里出现了灿烂的太阳。而且，想到了什么事都有一个终结，以后见主面的时候，也是地上的人生取得毕业证的时候；想到不要斤斤计较周围人的这些事，虽然相处起来还是有很多痛苦和委屈，但是和人生的毕业生比起来，还有什么可说的呢！求神赐给我智慧，赐给我忍耐，赐给我宽广的心。

最后，真的很想说谢谢良院的每一位老师，这样子为天国的福音和荣耀而付出！感谢神，使用良院祝福和造就了我，以及那么多兄弟姐妹！求神继续祝福良院和各位老师！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。